

## ERRATA

Y. OGATA, I. URASAKI, K. NAGURA and N. SATOMI, Kinetics of the aromatic hydroxylation with permonophosphoric acid. *Tetrahedron* **30**, 3021 (1974).

(1) Throughout the report.

Uncorrected: " $H_0$ "; Corrected: " $-H_0$ ".

(2) p. 3022, line 12 from Eq. (3).

Uncorrected: "slope of  $-1$ "; corrected: "slope of  $1$ ".

(3) p. 3025, Table 5, line 1.

Uncorrected: "acetonitrile( $H_2SO_4$ )"; corrected: "acetonitrile- $H_2SO_4$ ".

A. SZABOLCS, J. SZAMMER and L. NOSZKO, A new method for the preparation of carboxyl-labelled aliphatic carboxylic acids. *Tetrahedron* **30**, 3647 (1974).

Under point 5. in the Table:

Cyclopentanone should read correctly: Cyclopentane  
and in the 6th line of the Experimental:

1 M  $^{14}CO_2$  should read correctly: 1 mM  $^{14}CO_2$ .